



## 种植牙的那些事儿(四十三) 解密All-on-4(三)



上一期我们介绍了All-on-4技术的三大优势,即4枚牙根就能支持12枚烤瓷牙;不需要植骨;手术当天就有牙能吃饭。对于传统种植理念而言,这些优势都是颠覆性的。

为什么All-on-4技术能够减少种植体的数目,同时又能当天完成全口牙齿固定修复呢?这要归功于它独到的设计理念。传统的种植技术,所有种植体都是垂直植入牙槽骨,相互之间要尽量平行,而且至少有2-4枚种植体要种植在大牙区域,这样才能承担咬合力。而前文已经提到,很多患者大牙区域骨量是不足以直接种植的,这时就需要复杂的植骨手术,或者改用活动修复方案。而All-on-4技术的独特设计理念在于,前端两颗种植体是垂直植入牙槽骨的,而后面两颗种植体是采用45°角倾斜植入牙槽骨,这样有几个好处。首先是倾斜植入的种植体避开了上颌窦和下颌神经管这样的重要解剖结构,不需要再做复杂植骨手术;其次是倾斜的种植体大大增加了后牙区的负重能力;第三是安

装整体连桥设计的固定假牙之后,整个种植牙的受力就呈现“拱形”特征(就像中国古代石拱桥,没有桥墩,却能承受千斤的力量),任何一点受力,力量都会均匀分布到整体,这大大增加了种植牙的稳固程度。正是因为这种创新性的设计,All-on-4种植技术才可以实现只需4颗种植体就能支持12颗固定烤瓷牙,而普通的种植牙技术则需要至少6-8颗种植体才能达到同样的效果。

15年前,All-on-4技术刚刚提出的时候,国际上的种植专家普遍对其持怀疑态度,因为这种理念完全背离了传统的口腔种植学。但时至今日,这一理念已经被广泛接受。因为经过10年以上,数千例患者的治疗结果证明,这一技术的10年成功率在下颌超过92%,在上颌超过85%。最近国外一篇涉及到1000多位患者的研究表明,All-on-4技术的3年成功率高达99%左右,虽然观察期只有3年,但也很能说明问题。因为一般种植牙出问题主要在第一年,如果3年都很好,远期的成功率将非常乐观。由于上颌骨质一般比下颌骨质疏松,所以All-on-4在上颌的成功率低于下颌。为了增加其成功率,很多学者提倡,上颌条件许可时多种2枚种植体,变成All-on-6,可以明显提高成功率。

尚善口腔 贺刚博士 主任医师  
(欧洲骨整合学会认证种植专家)

## 吃自助餐健康不发胖,可以这么吃

在各个地区都会有自助餐,并且自助餐的食物也越来越多,受到人们的喜爱。可是,需要注意的是如果吃自助餐的顺序不合理可能就会影响到我们的健康。今天,来介绍一下健康吃自助餐又不发胖的小妙招,一起来看看。

### 吃自助餐的顺序

先挑素食,后吃荤食。先取热量低、维生素丰富、纤维质高的素食,例如蔬菜类、菇类。因为先吃荤食,容易饱腹,还容易消化不良。

先吃热量低的食物。先吃热量较低的食物,以减少饥饿感,且有助于后来吃高热量食物时,食量会自然缩小。

以烹调法来筛选食物。尽量挑热量低的烹调方式,例如清汤的热量比浓汤低,清蒸、凉拌食物的热量比煎炸和调味重的食物低。吃沙拉少用热量较高的千岛酱、法式沙拉酱,改用醋、橄榄油调制成的沙拉酱。

### 吃自助餐的时间

自助餐的热量高得惊人,保守的估计是,一餐的热量约2000—3000卡,甚至也可能高达3000—4000卡。一餐自助餐的热量早已远超过每天坐办公室的男性一天只需1800—2000卡、女性1200—1500卡的热量。因此,要吃自助餐,最好中午为之,因为可以利用下午的工作、活动,消耗热量,甚至晚餐也可以不必吃。



张峰 摄

晚餐时吃自助餐,不但时间容易拖到很晚,而且因为吃太饱,睡前会有饱胀感,第二天胃口也会特别差,尤其更不利胃酸容易逆流的人。因此,晚餐的聚会在9点后,最好不要进食。

### 如何吃自助餐不发胖

确保在到达餐馆之前,不要空腹前往,肚子里应有一些食物,这样有助于你抑制对美食的诱惑。

优雅地吃。盘子内应夹一定量的典雅的健康食品:新鲜蔬菜和水果、清淡的沙拉、虾和瘦肉。

选择最爱的食物。在盘子四周放一些自己平时吃不到、或不会做,但很喜欢的食物。

一边吃一边休息。在第二次取食物之前,坐着消化10分钟。大脑将吃饱的信号发送给身体,需要一定的时间。 吉吉

## 喝红酒需知道禁忌

葡萄酒常常被人们认为是具有养生功效的,因此可以多喝或者随意喝,这样真的可以起到保健的作用吗?其实,喝红酒也是有讲究的,如果饮用时搭配不正确或者出现误区就会有害无益。今天,为大家介绍一下喝红酒的禁忌吧。

动脉硬化者。虽说葡萄酒能预防动脉硬化,但是对于已经有血管狭窄的人来说,如果饮红葡萄酒过多,一则不利于供血机能,二则酒精本身会升高血脂和促进动脉硬化。

胃病患者。虽说葡萄酒有助于保护肠胃和帮助消化,但已有胃肠道疾病尤其是严重胃病的患者,是不适宜饮用葡萄酒的,否则很容易对胃造成刺激而加重病情。

肝病患者。一般来说,正常人适量饮用葡萄酒是有益健康的,因为肝脏可



张峰 摄

以将体内的酒精代谢解毒。但肝病患者(包括慢性病毒性肝炎、酒精性肝病、药物性肝病、脂肪肝)的肝脏功能或多或少地已受损害,对酒精的解毒能力较正常人来说较弱,故而肝病患者不适宜饮用葡萄酒。 素素

## 对付老便秘,用一个,笑一个

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受的了,有的好多天才排便,肚子胀的喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶、果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶、郁李仁、莱菔子、火麻仁、厚朴、枸杞子、三参:西洋参、玄参、苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁、莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润滑肠道,润肠,清热,解毒,补气,补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟、火麻仁、枸杞子、郁李仁、莱菔子、西洋参、玄参、苦参、厚朴为主要原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。

**温馨提示:**一般便秘者,连续7天正常排毒,排便后,进入调理期,早上服用2或1粒即可。金舒通不含泻药,不拉肚子。按周期调理感觉更好,用量越来越少,无依赖。请向药店领取调理方法卡片。金舒通在宁波上市四周年了,感谢新老顾客的信任和支持,老顾客3月31日前可用10个正品包装换取一盒。

咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10送5,20送12盒。此活动3月31日止。不适宜人群少年儿童,本产品不能代替药品。

地址:解放南路55号信谊药房、江东儿童公园西门对面越丰堂药房、北仑大新路432号新城药房、柴桥薪桥南路新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、余姚社义弄79号象山丹城建设路109号竣景大药房、宁海气象北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西门路西门菜场门口一心药店路驼慈海南路310号康旺大药房、隘隘中西大药房、观海卫兴玲大药房、洪塘新卫生院对面沐沐堂、五乡康旺药店、溪口经堂南路平安百姓大药房。

## 关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

●申领条件:2014年1月1日后确诊的恶性肿瘤病友。

●申领内容:破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶(市场零售价1440元)。

### ●注意事项:

(1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。

(2)领取时请携带个人病历资料及身份证明。

(3)领取前请务必电话预约,我们将在本月指定时间统一办理,谢谢配合。

●申领热线:(0574)87237115 87237117

## 静脉曲张 脉管炎 有妙方

静脉曲张又称蚯蚓腿,是静脉系统常见的疾病,大多发生在下肢小腿内侧,像蚯蚓一样隆起许多青筋,多得成团。表现为局部红肿、硬块形成、色素沉着、酸麻疼痛,严重者局部坏死,溃烂出血形成老烂腿。

王药师【清脉通】国家发明专利产品(专利号ZL201210548138-6,可上国家知识产权局网站查询)精选珍稀药材研制而成,(发明名称:一种治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿等血管疾病的外用中药。)

对于静脉曲张、脉管炎、老烂腿等血管疾病的治疗具有促进康复的保健作用。每日只需2-3次,再用中药泡脚,坚持按周期使用效果好,买2盒送2盒泡脚粉,孕妇、产妇禁用。

咨询电话 0574-27678012,市内免费送货,货到付款。

经销地址:宏昌参药店(海曙区解放南路311号、口腔医院旁边)

## 提高睡眠质量,其实很简单

良好的睡眠,可以让我们更精神。可是还是有很多人在睡觉时,辗转反侧难以入眠,搞得第二天没精神,无心进入良好的生活状态。那么如何提高睡眠质量呢?

在吃晚饭时,不要吃太饱。因为吃太饱会撑得难受,导致无法睡觉。如果有时间可以出去走走,那样可以促进消化。白天尽量不喝或者少喝一些含有咖啡因的食品和饮料。在睡觉前半个小时不要过于激动、紧张,应放松身心。

不要在床上吃东西,或是玩耍。如果在床上躺15分钟后还是无法进入睡眠,可以起来,看一些轻松书籍或听一些音乐,不要躺在床上翻来覆去。

不要为了睡眠,吃大量的安眠药。如果实在有必要的话,应在医生的指导下使用合理的药品。如果没有要紧的事,可以关掉手机并放置到离床一定距离。

轻度失眠可以通过行为疗法和饮食疗法来矫正。

### 刺激控制疗法

1)只有在有睡意时才上床。

## 减肥后皮肤不变松弛有方法

大家都知道,在减肥成功之后,很多人都会出现皮肤松弛的情况,尤其是减肥效果比较好的朋友们,皮肤松弛的情况会更加严重,从而令很多想要减肥的朋友们都望而却步。那么究竟运动减肥皮肤会松弛吗?若是松弛的话需要怎样应对呢?

### 一般不会

从大部分情况来说,通过运动达到减肥效果的朋友们是不会出现皮肤松弛的情况的。若是使用不正当手段或者是减肥的效果过大的话,才会引起这种情况。但是用运动来减肥是根本不会出现短时间内减掉几十斤的情况。所以,大家要想避免在减肥后出现皮肤松弛的情况,尽量选择正确又健康的减肥方法,而运动减肥就是其中的一种。

### 应对方法

一旦减肥后出现皮肤松弛的情况,减



资料图片

肥者需要多补充一些维他命C和胶原蛋白,这样能够取得比较好的疗效。其次,还需要注意饮食上的均衡,多吃一些西红柿和胡萝卜,适量的喝一些红酒,它们可以保护人体里面的胶原蛋白。另外,减肥者还需要坚持有氧运动,这样能够收缩松弛的皮脂,增强皮肤的弹性,从而令皮肤慢慢变得紧致和结实。

艾艾